

बोझ

द्वारा

मार्क McGee



"... अन्य बातों के अलावा, मेरे ऊपर रोजाना क्या आता है: सभी चर्चों के लिए मेरी गहरी चिंता।"

अपोलल पॉल, 2 कॉरिंथन 11:28

मुझे एक गहरी चिंता है - एक बोझ। कम से कम यह कि मैं कैसे मानता हूं कि ईश्वर चाहता है कि मैं इसके बारे में सोचूं। यह उन चर्चों में मसीह-अनुयायियों के लिए "सभी चर्चों" के लिए एक बोझ है और हमारे प्रभु ने हमें जो काम दिया है उसे पूरा करने के लिए।

"गहरी चिंता" पॉल महसूस किया ग्रीक शब्द  $\mu\pi\iota\mu\nu\alpha$  से आया है। इसका मतलब है "एक चिंता, देखभाल, चिंता जो पूरे से अलग हो जाती है।" यह एक ऐसा बोझ है जो इतना गहरा है कि यह वास्तव में ऐसा महसूस करता है कि कोई चीज आपको अंदर से तोड़ रही है। क्या आपको लगता है कि चर्च के बारे में, साथी ईसाइयों के बारे में, दुनिया में खो जाने के बारे में?

ईसाइयों के रूप में हमारा बोझ वही बोझ होना चाहिए जो यीशु को स्वर्ग से धरती पर लाया था।

"समय पूरा हो गया है, और भगवान का राज्य हाथ में है। पश्चाताप करें, और सुसमाचार में विश्वास करें। "

यीशु मसीह, मार्क 1:15

सुसमाचारों को पढ़ें और आप देखेंगे कि यीशु, परमेश्वर का अनन्त पुत्र, पृथ्वी पर अपने समय के दौरान बेहद केंद्रित था। उनका एक लक्ष्य था - और यह हर किसी को अपने जैसा बनाने या खुद के बारे में अच्छा महसूस करने के लिए नहीं था।

यीशु ने अपना बोझ अपने ही गाँव के आराधनालय के लोगों के साथ साझा किया और उन्होंने जो कहा उसके लिए उन्हें मारना चाहते थे -

"तो वह नासरत में आया, जहां उसे लाया गया था। और जैसा कि उनका रिवाज था, वह सब्त के दिन आराधनालय में गया, और पढ़ने के लिए खड़ा हुआ। और उन्हें भविष्यवक्ता यशायाह की पुस्तक सौंपी गई। और जब उसने किताब खोली, तो उसे वह जगह मिली जहाँ यह लिखा था: had प्रभु की आत्मा मुझे पर है, क्योंकि उसने मुझे गरीबों को सुसमाचार सुनाने के लिए अभिषिक्त किया है; उसने मुझे टूटे हुए को ठीक करने के लिए भेजा है, बंदी को स्वतंत्रता की घोषणा करने और अंधे को दृष्टि की वसूली करने के लिए, उन लोगों को आज़ाद करने के लिए जो उत्पीड़ित हैं; प्रभु के स्वीकार्य वर्ष की घोषणा करने के लिए। ”

लुका 4: 16-19

यीशु ने पुस्तक को बंद कर दिया, इसे सभा के परिचारक को वापस दे दिया और बैठ गया। याद रखें कि यह वह आराधनालय है जिसमें यीशु ने बचपन से भाग लिया था। सब लोग उसे देख रहे थे। यहां उन्होंने आगे क्या कहा -

"आज यह शास्त्र आपकी सुनवाई में पूरा हुआ।"

वाह! यशायाह की भविष्यवाणी उस आराधनालय में बैठे लोगों की सुनवाई में पूरी हुई थी?

यशायाह ने अपनी पुस्तक के अध्याय ६१ में जो कुछ लिखा है, वह भगवान ने ५९ और ६० में उनके द्वारा बताई गई बातों के संदर्भ में था।

"रिडीमर सिव्योन में आ जाएगा, और जो लोग याकूब में अपराध से बदल जाते हैं।"

ISAIAH 59:20

"उठो, चमको; आपके प्रकाश के लिए आया है! और तुम पर प्रभु की महिमा बढ़ती है। निहारना के लिए, अंधेरे पृथ्वी को कवर करेगा, और लोगों को गहरा अंधेरा; लेकिन प्रभु तुम्हारे ऊपर उत्पन्न होगा, और उसकी महिमा तुम पर दिखाई देगी। अन्यजातियों को आपके प्रकाश में आना चाहिए, और आपके उठने की चमक के लिए राजा होगा। "

ISAIAH 60: 1-3

यशायाह ५९, ६० और ६१ पीड़ित मसीहा के पहले के संदर्भ की निरंतरता थी -

"वह घृणा और पुरुषों द्वारा खारिज कर दिया गया है, ए मैन ऑफ दुखों और दुःख से परिचित है। और हम छिप गए, जैसा कि हमारे चेहरे थे; वह तिरस्कृत था, और हमने उसका सम्मान नहीं किया। निश्चित रूप से उसने हमारे दुखों को जन्म दिया है और हमारे दुखों को उठाया है; फिर भी हमने उसे त्रस्त, परमेश्वर द्वारा लिखित, और पीड़ित माना। लेकिन वह हमारे अपराधों के लिए

घायल हो गया था, वह हमारे अधर्म के लिए फूट पड़ा था; हमारी शांति के लिए उसका पीछा था, और उसकी धारियों से हम चंगे हो गए। भेड़ की तरह हम सभी भटक गए हैं; हमने हर एक को, अपने तरीके से बदल दिया है; और प्रभु ने हम सभी की अधर्म पर रखी है।

### ISAIAH 53: 3-6

यीशु इजराइल के पूर्वनिर्धारित उद्धारक होने का दावा कर रहा था! वादा किया मसीहा!

उन्होंने जो कहा, उस पर लोगों ने आश्चर्य किया, फिर एक-दूसरे से पूछा, "क्या यह यूसुफ का बेटा नहीं है?" अपने स्वर्गीय पिता की इच्छा पर यीशु के लोगों और उसके गहन ध्यान के कारण, बोझ के कारण उसने अपने दावे से यशायाह की भविष्यवाणी के बारे में एक इंच भी पीछे नहीं हटे और पापों की क्षमा के लिए लोगों की सख्त जरूरत थी -

"उन्होंने उनसे कहा, 'आप निश्चित रूप से मेरे लिए इस कहावत को कहेंगे,' फिजिशियन, अपने आप को चंगा करो!" हमने जो कुछ भी कर्नपरामन के बारे में सुना है, उसे अपने देश में भी करें। " फिर उन्होंने कहा, " ठीक है, मैं आपसे कहता हूँ, अपने देश में कोई पैगंबर स्वीकार नहीं किया जाता है। लेकिन मैं तुमसे सच कहता हूँ, एलिय्याह के दिनों में कई विधवाएँ इस्राएल में थीं, जब स्वर्ग को तीन साल और छह महीने तक बंद कर दिया गया था, और पूरे देश में एक महान अकाल पड़ा था; लेकिन उनमें से किसी को भी एलिय्याह को सिदोन के क्षेत्र में ज़राफाथ के अलावा नहीं भेजा गया, जो एक विधवा थी। और एलीशा नबी के समय में कई कुष्ठरोग इसराइल में थे, और उनमें से कोई भी सीरियाई को छोड़कर साफ नहीं किया गया था। 'इसलिए आराधनालय के सभी लोग, जब वे इन बातों को सुनते हैं, क्रोध से भर जाते थे, और उठते और जोर लगाते थे। शहर से

बाहर; और उन्होंने उसे उस पहाड़ी के उस कोने तक पहुँचाया जिस पर उनका शहर बना हुआ था, कि वे उसे चट्टान पर फेंक दें। फिर उनके बीच से गुजरते हुए, वह अपने रास्ते चला गया। ”

#### ल्यूक 4

हमें लोगों के लिए वही बोझ रखने की ज़रूरत है, वही हमारे स्वर्गीय पिता की इच्छा को पूरा करने के लिए है। वह बोझ मसीह के सुसमाचार के साथ खोए हुए लोगों तक पहुँच रहा है और शिष्य बना रहा है। सिर्फ हमारे शहर, राज्य (प्रांत) या देश में नहीं। यह "सभी दुनिया" में खोए हुए लोगों तक पहुँच रहा है।

"और राज्य का यह सुसमाचार सारी दुनिया में सभी राष्ट्रों के साक्षी के रूप में प्रचारित किया जाएगा, और फिर अंत आएगा।"

#### मैथ्यू 14:24

यीशु मसीह का सुसमाचार एकमात्र आशा है कि लोगों को शाश्वत जीवन के लिए है। वे, हमारी तरह, इसे अर्जित नहीं कर सकते हैं और निश्चित रूप से इसके लायक नहीं हैं। मोक्ष एक उपहार है, लेकिन यह एक बोझ के साथ आता है। वह बोझ हमारे पापों का भुगतान बनने के लिए स्वर्ग से धरती पर परमेश्वर के पुत्र को लाया। उस बोझ ने पहली सदी में मसीह के चेलों को दुनिया में भेजा और वे अभी भी दो हजार साल बाद जा रहे हैं।

परंतु ...

## 10/40 विंडो

बहुत सारे लोग और लोग समूह हैं जिन्होंने सुसमाचार नहीं सुना है। कितने लोगों ने कभी नहीं सुना है के बारे में सच्चाई चौंका देने वाली है।

दुःख की बात यह है कि दुनिया के अपेक्षाकृत धनी भागों (जैसे संयुक्त राज्य, कनाडा, ब्रिटेन, यूरोप) में कई ईसाई बहुत कम विचार, चिंता, समय या पैसा देते हैं जो दुनिया के अपेक्षाकृत गरीब हिस्सों में खो जाने की ओर है (जैसे 10 / 40 खिड़की)। क्या ऐसा इसलिए है क्योंकि उनके पास खोए हुए के लिए बोझ नहीं है? यीशु मसीह के कार्य को समझने वाले ईसाइयों ने अपने चर्च को कार्य समाप्त करने का बोझ क्यों नहीं महसूस कराया?

दुनिया की आधी से अधिक आबादी उस 10/40 विंडो में रहती है। दुनिया के उस क्षेत्र (लगभग 90%) में रहने वाले अधिकांश लोगों ने यीशु मसीह के जीवन रक्षक सुसमाचार को नहीं सुना है। इस्लाम, हिंदू धर्म और बौद्ध धर्म 10/40 विंडो में प्रमुख धर्म हैं। नास्तिक साम्यवाद भी दुनिया के उस क्षेत्र में एक बड़ी बाधा है। वहाँ सुसमाचार प्रचार करना वास्तव में ईसाइयों के लिए एक अधूरा काम है।

सभी ईसाइयों को जो बोझ महसूस करना चाहिए और ले जाना चाहिए, मेरा मानना है कि यह एक अधूरा काम है। यीशु ने हमें "सभी राष्ट्रों के चेले बनाने" (मत्ती 28:19) और पृथ्वी के अंत तक उसका साक्षी बनने के लिए कहा (प्रेरितों 1: 8)। यीशु ने अपना भाग किया, लेकिन हम अपना नहीं कर रहे हैं। हमने अपना काम खत्म नहीं किया है। जब हमारा काम पूरा हो जाएगा तो हमें कैसे



पता चलेगा? जैसा कि यीशु ने मैथ्यू 24 में अपने शिष्यों से कहा था - "और राज्य के इस सुसमाचार को सभी देशों में सभी राष्ट्रों के साक्षी के रूप में प्रचारित किया जाएगा, और फिर अंत आएगा।" जब हमें पता चलेगा

कई मूल-जनक पादरी और प्रचारक 10/40 विंडो में मसीह के सुसमाचार का प्रचार करते हैं, लेकिन उन्हें हमारी सहायता की आवश्यकता है।

मैं क्या कर सकता हूँ?

पहला - देखभाल। प्रार्थना करना। दे।

दूसरा - भगवान से आपको दुनिया के किसी विशेष हिस्से के लिए एक बोझ देने के लिए कहें।

तीसरा - दुनिया के क्षेत्र में पादरी और इंजीलवादियों का समर्थन करने के लिए अपने आध्यात्मिक उपहारों का उपयोग करें, भगवान आपको बोझ करते हैं।

चौथा - अपने प्रभाव के दायरे में शामिल होने के लिए अन्य ईसाइयों को आमंत्रित करें, जो कि आध्यात्मिक स्वतंत्रता के साथ पहुंच से बाहर हो जाए।

आप [FaithandSelfDefense.com](http://FaithandSelfDefense.com) के साथ-साथ अन्य ऑनलाइन मंत्रालयों के लेखों को पढ़ने और साझा करने के लिए अपने परिवार और दोस्तों को भी निर्देशित कर सकते हैं। हमने हाल

ही में एक नई श्रृंखला शुरू की है, जिसमें हमारे सामने अधूरे कार्य को संबोधित करने वाले कार्य को होना चाहिए।

हमारी प्रार्थनाएं आपके साथ हैं जैसे आप मसीह का अनुसरण करते हैं और उनकी इच्छा का बोझ साझा करते हैं।

न्यू किंग जेम्स वर्जन® से लिया गया शास्त्र। थॉमस नेल्सन द्वारा कॉपीराइट © 1982। अनुमति द्वारा उपयोग किया जाता है। सभी अधिकार सुरक्षित।

ग्रेसलाइफ © 1990-2020